Bewerbung für die Burgweihnacht in Burg Rode 12.12.2025 – 14.12.2025 (Bewerbungsschluss ist der 30.06.2025)



Burg Rode Herzogenrath e.V. Postfach 1165 52111 Herzogenrath

Parcäpliaha Datanı

Eingangsstempel
Burg Rode Herzogenrath e.V.

<u>reisoillicii</u>	e Dateii.			
Firma und F	Rechtsform:			
Ansprechpa	artner:			
Straße / Ha	ausnummer:			
PLZ / Ort / l	Land:			
Telefon:		Fa	ax:	
Mobil:		E	mail:	
Internet/ Ho				
Angebot / /	Artikel:			
Kunsth	andwerk	Sonsti	ges (bitte beschreiben)	
Kunsth	andwerk mit Vorführung			
Produktbes	schreibung: (Bitte alle Produl	kte vollständig auf	ilisten, ggf. Zusatzblatt beilegen!)	
Herkunftsla	and der Produkte:			
Foto(s)	/ Katalog der Produkte I			
Fotos v	werden in den nächsten <u>:</u>	14 Tagen nacl		

Eine Bewerbung ohne aussagekräftige Farbfotos neuen Datums von Ihren Produkten kann nicht bearbeitet werden!

Versand von Fotos via Email sollte bis max. 3 MB inkl. Dateianlagen nicht überschreiten. Diese ist zu richten an geschaeftsfuehrer@burgrode.de. Bei postalischem Versand von Fotos bitte auf der Rückseite Namen notieren. Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir postalisch übersandte Materialien nicht automatisch zurückschicken. Abholung nach Voranmeldung ist möglich. Rückversand in frankiertem und adressiertem Rückumschlag ausreichernder Größe ist ebenfalls möglich.

Bitte keine Muster oder Produktproben senden!

Bewerbung für die Burgweihnacht in Burg Rode 12.12.2025 – 14.12.2025 (Bewerbungsschluss ist der 30.06.2025)



Sonstige Informationen/Anmerkungen

informiert. Über die Teilnahm Teilnahmebedingungen zu G schon jetzt darauf hin, dass d	er Auswahl durch Burg Rode Herzogenrath e.V. über Ihre Teilnahme e wird eine schriftliche Vereinbarung getroffen, der die allgemeinen runde liegen, die den Bewerbern rechtzeitig zugehen wird. Wir weisen lie ausgewählten Bewerber eine Kaution in Höhe von 100 € hinterlegen ernbleibens oder einer Absage einbehalten wird.
vorstehend angegebenen Wa von meiner Bewerbung teile Betriebshaftpflicht und Gewe	einen Standplatz bei der Burgweihnacht 2025 in der Burg Rode mit dem arenangebot. Änderungen meiner Daten sowie einen möglichen Rücktritt ch Burg Rode Herzogenrath e.V. möglichst frühzeitig schriftlich mit. rbegenehmigung sind vorhanden und werden im Falle eines e vorgelegt (gilt nur für gewerbliche Anbieter!).
Ort, Datum	Unterschrift/Firmenstempel

Nur vollständig und leserlich ausgefüllte Bewerbungen können bearbeitet werden. Ein Rechtsanspruch auf Zulassung sowie Zuweisung eines bestimmten Standplatzes auf dem Weihnachtsmarkt besteht nicht. Über die Zulassung der Teilnehmer und der Verkaufsartikel entscheidet der Veranstalter, Burg Rode Herzogenrath e.V.. Änderungen der Marktdaten (z.B. der Laufzeit) sind vorbehalten! Einsendung bis zum 30.06.2025 an: Burg Rode Herzogenrath e.V., Postfach1165, 52111 Herzogenrath oder per Email: geschaeftsfuehrer@burgrode.de